
特設キャリア・ガイダンス「農業で働こう」事前・事後アンケート結果 実施日 平成２８年１２月８日

進路指導部キャリア教育係

１ 事前アンケート＜ガイダンス開始前に実施＞結果 ※グラフは生徒全体のもの

① 日頃から,自分の人生，職業について･･･

＜内 訳＞

② 本校 で の 農 業 実 習は ･･･

＜ 内 訳 ＞

③ 農業 に 対 す る イ メー ジ は ･･･

＜ 内 訳 ＞

④ 職 業 選 択 と し て ， 農 業 関 係の 仕 事 は ･･･

＜ 内 訳 ＞

① 日頃から,自分の人生，職業について 農業経営科 生物工学科 生活科 全体

よく考えている 3 7 3 13

時々考える 7 15 8 30

これから考えたい 0 2 0 2

考えていない 1 1 0 2

計 11 25 11 47

② 本校での農業実習は 農業経営科 生物工学科 生活科 全体

とても楽しい 4 10 2 16

楽しいときもある 6 14 9 29

あまり楽しくない 0 1 0 1

楽しくない 1 0 0 1

計 11 25 11 47

③ 農業に対するイメージは 農業経営科 生物工学科 生活科 全体

とてもよい 1 7 1 9

ふつう 8 16 10 34

あまりよくない 1 1 0 2

よくわからない 1 1 0 2

計 11 25 11 47

④ 職業選択として，農業関係の仕事は 農業経営科 生物工学科 生活科 全体

有りえる 2 9 1 12

内容により有り 6 9 6 21

有りえない 2 1 2 5

よくわからない考えていない 1 6 2 9

計 11 25 11 47
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２ 事後アンケート＜ガイダンス終了後に実施＞結果 ※グラフは生徒全体のもの

① 本日 の ガ イ ダ ン スの 内 容 は ･･･

＜ 内 訳 ＞

② 農業 と い う 職 に 対す る イ メ ージ は ･･･

＜ 内 訳 ＞

③ 職 業 選 択 と し て ， 農 業 関 係 の 仕 事 は ･･ ･

＜ 内 訳 ＞

３ 生徒感想文から

＜農業経営科＞

・就農する際に給付金が出るということを初めて知ることができた。実際に農業をしている方々や農業をしている人と

関わっている方の現場の声を聞くことができてすごくためになった。

・今日のキャリアガイダンスを受けて，普通では聞けないことが聞けたのでいい経験になった。

・農業は自分で思ったよりも自由な職業なのだと思いました。本当に自分でやりたいと思ったらサポートなどが色々と

あるので興味を持つことができました。

＜生物工学科＞

・ガイダンスを聞いて農業関係の仕事をやりたいと思う気持ちがより増しました。

・自分の農業に対するイメージとは少し違って，実際に就農されている方のお話を聞かせてもらって，もっと農業の良

さを知っていきたいと思います。

・非農家出身でも働ける農業法人がすごく気になった！話を聞いて農業大学校にさらに行きたくなったのと，農業関係

の仕事により就職したいと思いました。

＜生活科＞

・自分がイメージしていた農業と違っていて，夢と両立できるってのに魅力を感じた。将来考えてみようと思う。

・自分は大学に進学しようと考えていますが，農業系の大学に行くか，語学系の大学に行くか悩んでいました。今回の

経験はそれについて考えるいい機会になったと思います。これを元にもっと自分の将来について考えてみたいです。

① 本日のガイダンスの内容は 農業経営科 生物工学科 生活科 全体

よく理解できた 4 10 3 17

少し理解できた 6 14 8 28

あまり理解できなかった 1 0 0 1

計 11 24 11 46

② 農業という職に対するイメージは 農業経営科 生物工学科 生活科 全体

変わった 6 5 3 14

少し変わった 2 17 8 27

あまり変わらない 3 2 0 5

計 11 24 11 46

③ 職業選択として，農業関係の仕事は 農業経営科 生物工学科 生活科 全体

有りえる 2 8 0 10

内容により有り 7 13 8 28

有りえない 1 1 1 3

まだよくわからない 1 2 2 5

計 11 24 11 46
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